
Az Úr hív!

Nyírtelek       Templom                         10 óra
Nyírtelek       (gyermek) ugyanott         10 óra
Kisvárda          Evangélikus templom       10 óra
Kisvárda       (gyermek) Gyül.ház          10 óra

Görögszállás   Alternatív Centrum         15 óra
Görögszállás  (gyermek) ugyanott         15 óra

MMiinnddeenn  hhéétteenn
Hétfő: Asszonykör Templom    Nyírtelek    17 óra
Kedd: Bibliaóra     Templom    Nyírtelek    17 óra

         Női kör        Gyül.ház    Kisvárda    18 óra 

Szerda:Babamama klub Templom Nyírtelek 9 óra

Csütörtök: Bibliaóra  Gyül.ház Kisvárda    18 óra
Péntek: Konfirmációi és ifjúsági óra 

                            Templom    Nyírtelek   17 óra

Vasárnap: Imakör  Templom    Nyírtelek  9.45 óra

MMiinnddeenn  hhóónnaappbbaann
Első vasárnap úrvacsora Nyírteleken.

                       imakör Kisvárdán.

Második vasárnap úrvacsora Kisvárdán.

Harmadik vasárnap ifjúsági óra Kisvárdán.

  Te vagy a LÁTÁS Istene.   1Móz 16,13

Jézus Krisztus mondja: 
Hát ti kinek mondotok engem?

                                             (Mt 16,5)

Filadelfia Evangélikus Egyházközség
Filadelfia Alapítvány

Cím:                             4461 Nyírtelek Tokaji u. 52.
Mobil:                                          +36 20 824 5467
Email:                       malikpeterkaroly@yahoo.com
                                  filadelfia.ev2022@gmail.com

Hulej Enikő
Templom:                  4600 Kisvárda, Rákóczi u. 28.
Cím:                     4600 Kisvárda, Halasy Gy. u. 19.
Mobil:                                          +36 20 824 3397
Email:                                 hulejeniko@gmail.com

1. Bibliatanulmányozó hét, Biatorbágy,  aug. 711.
2. Lányhetek,  Biatorbágy,  aug. 1418.
3. Csendesnap,  Nyírtelek,  aug. 20.
4. Pitvarosiak látogatása, Kisvárda,  aug. 26.
5. Női hét, Biatorbágy,  szept. 48.
6. Házaspári hét,  Biatorbágy szept. 1115.
7. Egyházmegyei presbiteri csendesnap, 

Kisvárda,  szept. 30.
8. EKE csendesnap,  szept. 30.

 Gyülekezetünk fenntartásában működik támogató, 
tanyagondnoki,  és  közösségi  szenvedélybeteg 
gondozó  szolgálat!  Ha  valaki  szeretne  segítséget 
kérni,  szabadulni  a  szenvedélybetegségéből, 
(alkohol, cigaretta, gyógyszer,  játék) bátran keresse 
fel a szolgálat segítőit a nyírteleki templomunkban:
Hétfő, szerda:                                           912ig,
csütörtök:                                               1318ig,
vagy telefonon:                          +36 20 5780597.

  Akinek  adománya  van  a  különböző  gyülekezeti 
szolgálatok  támogatására,  azt  a  következő 
számlaszámon:
         Alapítvány:  1174400320373779
         Gyülekezet: 1174400320951276
vagy személyesen az istentiszteleteken fizetheti be.
  Ezúton  is  megköszönjük  támogatóink  szolgálat 
készségét és adományait.

Programjaink

Fi ladel f ia  
Evangélikus Egyházközség 

Hír és imádságlevél 
2023 augusztus  szeptember

Konyhai  szolgálaton  voltam  Biatorbágyon.  Minden 
alkalommal  csodaként  élem  meg  ezt  az  ÚR  által 
adott  lehetőséget  országának  építésére.  A  kemény 
fizikai munkához megadja az erőt, a szükséges időt, 
még fantáziát is, hogy az elkészített zöldség ne csak 
egy  halmaz  legyen,  hanem  a  szemnek  is  szép,  és 
ínycsiklandó  „műremek”.         
Ezen a héten a  szúnyogok nagyon nagy haderővel 

sorakoztak  föl,  hogy  álmatlanná  tegyék 
éjszakáinkat.  Szolgáló  testvérekkel  együtt  a 
zümmögést  és  csapkodást  próbáltuk  altató  énekké 
formálni,  de  az  álom  csak  elkerült  bennünket. Nem 
úgy  a  szúnyogok!  Testünk  tele  lett  csípésekkel, 
pirospettyesek  lettünk,  mint  aki  himlős.  A 
kialvatlanság  ügyetlenkedést  is  hozott  magával,  így 
minden imádságunkban azt kértük az Úrtól: engedje 
meg,  hogy  aludhassunk  éjszaka,  hogy  kipihenve 
állhassunk  szolgálatba.             
A  következő  éjszaka  már  vártam  a  szúnyogok 

támadását,  de  csak  halk  zümmögés  hallatszott, 
azután elaludtam. Reggel meglepődve láttam a falon 
a  soksok  szúnyog  is  alszik.  Az  ÚR  befogta  a 
szúnyogok  száját,  s  azok  nem  bántottak  nem 
csíptek, hagytak aludni. Hála és köszönet  járta át a 
szívem  és  csodálat,  hogy  Istennek  semmi  sem 
lehetetlen! Köszönöm, Uram!                           
                                                            Bán  Jánosné   

Malik Péter Károly

 Istentiszteletünk közvetítése vasárnap 10 órakor:
 https://filadelfia.lutheran.hu/

 Aktuális információk a facebookon is:
 facebook.com/FiladelfiaEvangelikusEgyhazkozseg

DDéélluuttáánnii  IIsstteennttiisszztteelleett

IIsstteennttiisszztteelleett

Megfújtuk a kürtöt, – hívogatásra – mindenki 
jöjjön! Nem a gyülekezet hív, nem a  lelkész, 
hanem az Úr. „Ma, ha az Ő szavát halljátok, ne 
keményítsétek  meg  a  szíveteket,  mint  az 
elkeseredéskor!” Zsid 3,7–8

Egy csípésmentes éjszaka

Gyülekezeti csendesnap, Nyírtelek, aug. 20.

Rendezett múlttal a biztos jövő felé  „ami 
mögöttem van, azt elfelejtve, ami pedig előttem 

van, annak nekifeszülve futok egyenest a cél felé…” 
Fil 3,14b

Igehirdető: Győri Gábor Dávid



Vasárnap:
Úr  Jézus,  köszönöm,  hogy  szeretsz,  és  hogy  abban  a 

kiváltságban  részesítesz,  hogy  a  Te  országodat  építhetem! 
Kérlek,  add,  hogy  ma  is  a  Te  örömöd  töltsön  be,  és  Veled 
induljak oda, ahová Te küldesz! Ámen.

Hétfő:
Uram,  köszönöm,  hogy  Veled  mindig  lehet  újat  kezdeni  és 

hogy nem vetsz el soha. Köszönöm a bűnbocsánat ajándékát, 
és  hogy  az  Úr  Jézus  vére  által  tisztítod  az  életemet.  Vonj 
magadhoz közel a mai napon is! Ámen.

Kedd:
Uram!  Áldalak,  hogy  véred  által  királyi  gyermek  lehetek. 

Köszönöm,  hogy  Neked  nincs  lehetetlen,  és  amikor  én 
kilátástalannak  látok  egy  helyzetet,  Nálad  akkor  is  van 
megoldás. Bocsásd meg az aggódásaim, és hogy sokszor nem 
bízok Benned igazán. Segíts a hitetlenségemen! Ámen. 

Szerda:
  Drága Úr Jézus! Hálás vagyok a szeretetedért, amit másokon 
keresztül  is  megosztasz  velünk!  Add,  hogy  ne  vegyük  ezt 
természetesnek.  Segíts,  hogy  valóban  a  Te  szereteteddel 
tudjuk élni ezt az életet. Ámen.

Csütörtök:
Úr  Jézus  Krisztus,  olyan  hálás  vagyok  Érted,  köszönöm, 

amikor  még  jobban  vágyom  a  Te  közelségedre!  Kérlek,  vonj 
magadhoz  közel,  hogy  meghalljam  ma  is  a  Te  hangodat,  és 
hogy  semmi  más  ne  vegye  el  a  Te  helyedet  a  szívemben! 
Ámen.

Péntek:
Uram,  kérlek,  légy  velem  a  mai  napon  is,  vezess  a  Te 

utadon, hogy ne térjek le arról! Őrizz a kísértésektől, tisztítsd 
meg  gondolataimat  és  szavaimat.  Segíts,  hogy  Téged 
képviseljelek  minden  cselekedetemben,  a  Te  dicsőségedre 
élhessek!  Ámen.                                               

Szombat:
    Drága  Mennyei  Atyám!  Hálás  a  szívem  a  mai  napért,  hogy 
kegyelmedből újra felkelhettem. Köszönöm az erőt, amit adtál 
nekem.  Dicsőítelek,  hogy  velem  vagy  minden  helyzetben,  és 
Rád  bízhatom  az  egész  életem,  amivel  megajándékoztál 
engem.  Ámen.                                                                                     

    Mennyei  Atyám!  Köszönöm,  hogy  tart  még  a  kegyelmi  idő. 
Hálás  vagyok,  hogy  meg  lehet  még  térni  Tehozzád,  és  lehet 
örök életem. Segíts, hogy tudjalak szolgálni és úgy szeressem 
embertársaim, ahogy Te szeretsz engem.  Ámen.             

Imádságlap
 
A reménységben örvendezzetek, a nyo
morúságban legyetek kitartók, az 
imádkozásban állhatatosak. Róm 12,12

Hálás  szívvel  írom  e  sorokat.  Egy  történetet 
szeretnék  megosztani  a  testvérekkel,  amikor  Isten 
hatalmas csodáit tapasztalhattuk meg. 
Minden  évben  komoly  kihívást  jelent  a 

meggytermés  betakarítása  a  családom  számára. 
Felmerült  bennem,  hogyan  kérhetnék  ehhez 
segítséget  hívő  testvérektől.  Abban  biztos  voltam, 
hogy  a  szerdai  imaközösségem  elé  fogom  vinni  ezt 
az  ügyet,  de  abban  egyáltalán  nem  láttam  tisztán, 
hogy esetleg kiket  szólíthatok meg. Voltak ötleteim, 
kihez fordulhatnék, de indítást mégsem kaptam erre 
az  Úrtól.  Érdekes  volt,  hogy  felmerül  egy  komoly 
szükség,  de  mégsem  mutatta  meg  Isten  egyből  a 
konkrét  embereket.  Miután  szerdán  imádkoztunk 
ezért,  és  Istenre  bíztuk,  hogy  Isten  küldjön 
„munkásokat az aratásba”, az egyik barátnőm kapott 
az  Úrtól  egy  olyan  gondolatot,  hogy  a  pasaréti 
református  ifinek    ahova  ő  jár    megírja  ezt  a 
lehetőséget,  hátha  valakit  megérint  ez  a  dolog,  és 
igent  mond.  Hálás  voltam  azért,  hogy  az  irántam 
érzett  szeretetéből  megtette  ezt,  de  nem  hittem, 
hogy  bárki  is  elindulna  egy  ismeretlen  helyre, 
ismeretlen embereknek segíteni. 
Kis  idő  elteltével  volt  egy  fiatal,  aki  jelentkezett, 

aztán még egy,  és  így  tovább. Úgy  láttuk,  érdemes 
komolyan venni ezt a dolgot, és elkezdeni szervezni 
azt  a  napot,  amit  kijelöltünk  a  meggyszedésre.  Az 
indulás előtt még egy nappal is volt, aki jelentkezett, 
így  összesen  nyolcan  indultak  el.  Közben  az  Úr  a 
családom  szívét  is  készítette.  Azt  értettem,  hogy 
nekünk  miért  lesz  jó,  ha  segítenek  a 
meggyszedésben,  de  azt  már  nem,  hogy  ők  ebből 
milyen áldást nyerhetnek. 
Kicsit  hasonlított  ez  a  szőlőmunkások  példázatára, 

hogy  Isten  még  az  utolsó  pillanatban  is  küldi  az 
övéit  a  szőlőbe,  és  az  utolsónak  is  annyit  szeretne 
adni,  mint  az  elsőnek.  Szinte  óránként  érkezett 
valaki  autóval  vagy  vonattal.  És  talán  az  utolsó 
érkező életében készítette a legnagyobb áldást. 
Annyira  könnyen  ment  ez  a  folyamat,  szinte  csak 

ámultunk  azon,  hogy  Isten  mennyire  össze  tudott 
minket  hangolni  a  munka  során.  Aznap  Isten  egy 
telefonos  alkalmazáson  keresztül  elém  hozta  azt  az 
igét,  ami  a  Lélek  gyümölcséről  szól,  amit  terem 
azoknak  az  élete,  akik  már  befogadták  Jézust  a 
szívükbe  és amit aznap reggel még nem értettem. 

    folytatás a 3. oldalon

Csodálatos  volt  látni,  hogy  nem  okozott  gondot 
ezeknek  a  hívő,  értelmiségi  fiataloknak  a  fizikai 
munka,  annak  ellenére,  hogy  korábban  nem 
próbálták,  sőt  hálásak  voltak  azért,  hogy 
végezhették – hiszem, Isten dicsőségére.
Sokkal  többről  szólt  ez,  mint  a  meggyszedés. 

Miközben dolgoztunk, és „munkaterápiaként” álltunk 
az egészhez,  csodálatos volt azt  látni,  Isten hogyan 
fonja  össze  a  láthatatlan  szálakat,  és  azon  kívül, 
hogy odafigyeltünk egymásra,  és  alázattal  végeztük 
mindannyian  a  munkát,  ott  lehetett  az  a  több,  a 
krisztusi  szeretet  közöttünk,  ami  bevont  minket 
Isten jelenlétébe. 
És  az,  hogy  pont  ezek  a  fiatalok  engedtek  a 

hívásnak,  nem  volt  véletlen!  Isten  kezébe  vette  az 
életünket, és az ő életükben is szabadítást készített, 
vagy  éppen  megerősítette  őket  a  hitükben.  Mintha 
egy csendeshéten vettünk volna részt, annyira közel 
kerültünk  az  Úrhoz.  És  elkezdte  formálni,  de 
nemcsak őket, hanem minket és a helyi gyülekezetet 
is  azáltal,  hogy  eljöttek  és  részt  vettek  az 
alkalmainkon,  megpecsételve  a  végén  úrvacsorával 
a felénk való szolgálatukat. 
Utólag  említették:  nem  értették,  miért  indultak  el 

egy  ismeretlen  helyre,  ismeretlen  embereknek 
segíteni,  300  kmt  utazva,  de  mindannyian  arról 
számoltak  be,  hogy  Isten  indította  őket  erre,  de 
egyikőjük  sem  sejtette,  milyen  nagy  áldást  készít 
Isten  számunkra  ezáltal.  Isten  le  tudja  bontani  az 
elválasztó  falakat,  és  össze  tudja  kötni  az  ő 
gyermekeit, Őneki semmilyen fizikai és lelki távolság 
nem  jelent  akadályt,  keresi  azokat,  akik  gyógyulni 
vágynak  jönni  Őhozzá.  Valósággá  lett  az  az  ige, 
hogy ismeretlenből ismerősök, távoliakból közeliekké 
lettünk egymás számára. 
Emberi  szempontból  teljesen abszurd,  ami  történt, 

de mi  láttuk  és  hisszük,  az  engedelmesség  áldásait 
és  az  imádság  erejét  tapasztalhattuk meg,  és  hogy 
Istennek  semmi  sem  lehetetlen.  A  gyülekezeti 
délutánon  pedig  ezek  a  fiatalok  a  jelenlétükkel 
hatalmas szolgálatot végeztek a gyülekezetünk  felé, 
hogy  megosztották,  hogyan  ismerték  meg  az  Úr 
Jézust,  jelenleg  hol  tartanak  a  hitben  és  milyen 
harcaik  vannak  az  életükben,  de  a  gyülekezet  is 
ugyanilyen  szeretettel  fogadta  őket,  amiért 
különösen hálás vagyok a testvéreknek! 
Egyikőjük  megfogalmazta  a  hétvége  üzenetét: 

„Hidd  is  el,  amit  hiszel!”  Ezzel  is  jelezvén,  hogy 
ráállhatunk  Isten  Szavára,  és  lehetünk 
engedelmesek  Neki  és  bátran  követhetjük  őt,  és 
higgyük  el,  hogy  áldásokat  készít!  Hálás  vagyok 
Isten kimondhatatlan ajándékaiért! 
Egy  éneknek  a  szövege  jutott  eszembe,  és  ezzel 

zárom a bizonyságtételt: „S ahogy egymásért élünk, 
ahogy  egymást  szeretjük,  arról  tudják  meg,  hogy 
Krisztust követjük.”

  Oláh Boglárka  

Meggyszedés közben is 
terem a gyümölcs

„A Lélek gyümölcse pedig: 
szeretet, öröm, békesség, türelem, szívesség, 
jóság, hűség, szelídség, önmegtartóztatás.” 

(Gal 5,22a)


